

Дежурная по клубу Ольга БАКУШИНСКАЯ. E-mail: [bakush@kp.ru](mailto:bakush@kp.ru)

# Абдулова с Ахеджаковой закатали в бетон

*На Аллее звезд у «Мосфильма» увековечили артистов-юбиляров*

Виновники торжества подкатили на белом кабриолете под восторженныеapplодисменты и крики публики. Лия Меджидовна - легкая, изящная, выпорхнула из машины с грацией девочки. Александр Гаврилович, как истинный джентльмен, подал dame руку, и они вместе прошествовали по ковровой дорожке в центр Аллеи звезд перед «Мосфильмом».

Лия Меджидовне  
пришлось помочь  
правильно  
приложить руку.



Александр Абдулов задумался: «Правую или левую?»

Абдулов от волнения растерялся и начал срочно выяснять, какую же руку «замуровывать» - правую или левую?

Ему подсказали - левую. И Александр Гаврилович с удовольствием увековечил свою длань. Поздравить юбиляров, отметивших недавно круглые даты, пришли их близкие, друзья и поклонники.

Больше всех волновался и суетился супруг Лии Меджидовны Владимир Персианов. Он - профессиональный фотограф и на этот раз не выпускал из рук миниатюрный портативный фотоаппарат, щелкая им во все стороны.

Лия Ахеджакова в свою личную жизнь никого непускает, мужа своего - он, кстати, намного моложе супруги - от посторонних глаз скрывает.

Я попробовала завести с Владимиром нейтральный разговор на тему - испытывает ли он гордость за свою

жену в такой момент, но тот от ответа уклонился: «Я никому интервью не даю!..»

Образец деликатности, как всегда, проявил Андрей Макаревич, который уложил свое поздравление в полторы короткие секунды.

Абдулов в ответной речи сказал с долей мрачноватого юмора:

«Ощущение такое, что все пришли с нами попрощаться, а мы уходим! И памятники уже нам ставят. Хотя и спасибо, конечно. Огромное! Мы работаем для вас, ваше величество зритель! Ну и спасибо, что меня здесь так закатали!»

Лия Меджидовна Ахеджакова вежливо поблагодарила всех за внимание и просто сказала: «Хорошо, что в один летний вечер я могу порадоваться, что я - актриса...»

Вечер продолжался за одним большим длинным столом в летнем ресторане неподалеку.

Елена ЛЕВИНА.  
Фото Леонида ВАЛЕЕВА.



Своего мужа  
Владимира  
Лия Ахеджакова  
показывает  
редко.